

## City of Blaine Anoka County, Minnesota

Blaine City Hall 10801 Town Sq Dr NE Blaine MN 55449

## Legislation Details

File #: MO 20-107 Version: 1 Name: 10/19/2020 Bills Paid

Type: Motion Status: Passed

 File created:
 10/19/2020
 In control:
 City Council

 On agenda:
 10/19/2020
 Final action:
 10/19/2020

Title: SCHEDULE OF BILLS PAID

**Sponsors:** Joe Huss

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. 10/02/2020 Bills Paid, 2. 10/02/2020 Bills Paid-Subset, 3. 10/08/2020 Bills Paid, 4. 10/09/2020 Bills

Paid, 5. 10/09/2020 Bills Paid-Subset

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 10/19/2020
 1
 City Council
 Approved